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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás seznámil s naší činností za uplynulý rok. 

Opravy vozovek

Nejrozsáhlejší investiční akcí v tom-
to roce měla být rekonstrukce povrchu 
místních komunikací v ulicích Za Ho-
rou a Sadová. Celá stavba je ale časově 
i fi nančně náročná, proto jsme se roz-
hodli ji rozdělit na dvě etapy. 

V ulici Sadové, kde má každý zajiš-
těné parkovací stání před domem, jsme 
nedělali žádné dispoziční změny. Byla 
tedy provedena klasická oprava vozov-
ky spolu s novými obrubníky a napoje-
ním nových uličních vpustí do dešťové 
kanalizace. Stavba byla zahájena 10. září
a měla být dokončena nejpozději 
22. října. Termín se nepodařilo splnit 
z několika důvodů, ale věřím, že obyvate-
lé této ulice jsou s konečným výsledkem 
spokojeni. Důležité také je, že se podařilo 
nepřesáhnout smluvní cenu na zhoto-
vení díla, která byla ve výši 1.527 tis. Kč 
vč. DPH; dokonce se podařilo ušetřit cca 
170 tis. Kč díky méněpracím a uplatnění 
sankcí za nedodržení termínu. 

Složitější je příprava a vyřízení sta-
vebního povolení rekonstrukce ulice 
Za Horou. Zde je navrženo vybudová-
ní obytné zóny, ovšem s podmínkou 
vytvoření nových parkovacích stání 
a zvýšení křižovatek. Rozsah rekon-
strukce jsme zkrátili, protože vozovka 
od ulice Lihovarská až po dům č. p. 334 

je bez vážných závad, které jsme opravi-
li lokálně. Máme připraven projekt pro 
stavební povolení se všemi náležitostmi 
a v následujících měsících budeme na-
vrhované změny konzultovat se všemi 
obyvateli části ulice, kde rekonstrukce 
proběhne. Věřím, že se podaří stavbu 
v příštím roce zahájit i dokončit. 

Letos jsme také vybudovali cestu ke 
sběrnému dvoru, kde jsme částečně po-
užili vytěžené materiály z ulice Sadové. 
Na jaře jsme se také fi nančně podíleli na 
podobné opravě cesty v ulici U Koupa-
liště okolo hotelu Admirál až k chatám. 
Kromě těchto větších akcí jsme letos ješ-
tě opravili nejhorší místa v ulici Za Mlý-
nem, kde byla celá řada neodborně za-
pravených překopů a několik propadů, 
dále v části ulice Za Horou a Lihovarské. 

V příštím roce budeme také řešit 
opravu části ulice Mrštíkové (u gará-
ží), kde je také řada výtluků a propadů, 
ale hlavně špatný odtok dešťových vod. 
Stejně tak plánujeme v roce 2013 po-
kládku nového asfaltu v horní části uli-
ce Jihlavská (od č. p. 180 po 113), kde je 
nyní pouze štěrk. 

Zahájili jsme také přípravné pro-
jekční práce k rekonstrukci vozovky 
v ulicích Okrouhlická a U Cihelny. Po 
diagnostice, zkouškách únosnosti po-
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vrchu a kontrole dešťové kanalizace již 
pracujeme na projektové dokumentaci 
pro stavební povolení. Termín zahájení 

však nechci slibovat, ale po dokončení 
ulice Za Horou budou mít prioritu prá-
vě tyto dvě ulice. 

Chodníky

Dešťová kanalizace

Výstavba chodníku do Ostrova-
čic, kterou jsme chtěli začít v červenci, 
mimo školní rok, se zpozdila z důvo-
du zdlouhavého vyjednávání s majiteli 
pozemku bývalé benzínky. Vše se ale 
nakonec podařilo dotáhnout do konce 
a po získání stavebního povolení jsme 
výstavbu zahájili 10. září. Jsem rád, že 
se stavbu podařilo dokončit ve velmi 

krátkém čase a že konečně mohou naše 
děti bezpečně chodit do ostrovačické 
školy. 

Letos jsme také vybudovali část 
chodníku u potoka v ulici Chmelník, 
kde nás neustále trápilo bláto. Také 
jsme opravili začátek chodníku v ulici 
V Dědině (od mostu u Reneráku), kte-
rý byl již ve velmi nevyhovujícím stavu. 

Letos jsme se také zaměřili na 
postupný monitoring stavu deš-
ťové kanalizace, která byla v řadě 
míst vybudována před několika de-
sítkami let. Po opravách v ulicích 
V Dědině a Sportovní jsme zkont-
rolovali i kanalizaci v ulicích Příční, 
V Koutě, Okrouhlická, Rosická (od 
potoka po poštu), Brněnská, Sadová 
a Za Horou. Tam, kde to bylo nut-
né, jsme provedli i tlakové čištění. V 
ulici V Koutě jsme museli přistoupit 
k rychlé opravě havarijního stavu, 
který při jarních bouřkách způsobo-
val několika obyvatelům problémy. 

Při kontrolách dešťové kanali-
zace jsme ale také narazili na řadu 

přípojek, kde stále část obyvatel vy-
pouští splaškové vody do dešťové 
kanalizace. Vyzývám proto ty z Vás, 
kterých se to týká, abyste, prosím, 
situaci brzy napravili. 

V souvislosti s odvodem povr-
chových vod jsme také na jaře pro-
vedli odkanalizování cesty u Okro-
uhlíku, kde se často tvořilo velké 
jezero, které postupně narušovalo 
kryt vozovky. Také jsme prodloužili 
betonové koryto v „Čertově uličce“, 
kde i při menším dešti teče nezane-
dbatelné množství vody. Poslední 
letošní akcí bylo zatrubnění příkopu 
v ulici Rosická.

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
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Přírodní koupaliště

Renerák

Kulturní dům

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Silnice a chodníky ale nejsou to 
jediné, čemu bychom se chtěli věno-
vat. Jistě se mnou bude celá řada z Vás 
souhlasit, že velkým nedostatkem naší 
obce je absence volnočasových center. 
Právě to je důvod, proč jsme se začali 
zabývat nevyužitým areálem bývalého 
koupaliště, který bychom chtěli jed-
noduše přebudovat na přírodní kou-
pací biotop dle vzoru Kovalovic, Dob-
řan, Bohuslavic nebo slovenské Sniny. 
Letos jsme zahájili práce na opravách 
stávajícího stavu nádrže a na jaře bu-
deme pokračovat, abychom snad už 

v příštím roce zajistili čistou, zdravou 
a pohlednou vodu ke koupání. Chtěl 
bych také velmi poděkovat Sboru 
dobrovolných hasičů, který se výrazně 
podílel na vyčištění nádrže.

Nepochybně jste také zaznamena-
li, že dlouholetou nájemní smlouvu 
na pronájem celého areálu jsme vypo-
věděli a pronajali už pouze bufet no-
vému provozovateli. Myslím si, že je 
zatím brzy na nějaké hodnocení jeho 
provozu, vždy je co zlepšovat, ale dů-
ležité pro nás je, že obec má na provo-
zovatele výrazný vliv. 

Také naše požární nádrž potřebovala znovuoživení. Dlouho jsme se rozho-
dovali, zda vybudovat nový gravitační přítok, nebo vodu čerpat. Nakonec jsme 
se rozhodli pro druhou variantu, protože to bylo nejjednodušší a nejrychlej-
ší řešení. V žádném případě ale nevylučuji, že bychom v budoucnu neudělali 
i gravitační přítok, ale bude to znamenat vybudování více než 200 m potrubí. 
Renerák zatím jistě není velkou ozdobou obce, ale nepochybně k naší obci pa-
tří a věřím, že po provedení opravy zábradlí a montáži nové fontány se za něj 
nebudeme stydět. 

Letos jsme také pokračovali s rekon-
strukcí Kulturního domu. Ve vestibulu 
byl zhotoven kazetový strop, proběhla 
rekonstrukce elektroinstalace a malba 
omítek. V přízemí sálu byla dokončena 
oprava omítek včetně malby, bylo do-

končeno dřevěné obložení, namontová-
ny nové dveře a zakoupeny zatemňovací 
rolety. 

Každý z Vás ale jistě zaregistroval, že 
nejvýznamnější akcí byla rekonstrukce 
parketové podlahy. Rekonstrukce byla 
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zahájena koncem června 2012 a byla 
dokončena až v polovině října 2012. Pů-
vodní parketová podlaha byla připevně-
na na dřevěných prknech a trámech. Ty 
byly uloženy pouze v hlíně, suti a škváře. 
Podklad tedy musel být ručně odkopán 
do hloubky 30 cm pod původní nive-
letu. Jako základ pro novou dřevěnou 
podlahu byl zhotoven nový podkladní 
beton, dále hydroizolace a tepelná izo-
lace v tloušťce 5 cm a jako poslední an-
hydritový povrch v tloušťce 6 cm. Pod-
mínkou pro pokládku dřevěných parket 
byla vlhkost podkladu max. 0,5 %, i pro-
to bylo současně s rekonstrukcí podlahy 
zhotoveno odvětrávání západní stěny 

Kulturního domu (sál je částečně pod 
úrovní venkovního terénu). Na vysuše-
ný podklad byla položena nová dubová 
parketová podlaha, která je uložena na 
sportovním pružném roštu. Jako po-
slední proběhlo třikrát broušení a lako-
vání nových parket. Poděkování patří 
zejména Jihomoravskému kraji, který 
na novou podlahu poskytl dvě dotace 
v celkové výši 350 tis. Kč. 

Nyní také probíhá rekonstrukce 
kanceláří obecního úřadu, které byly 
již ve velmi nevyhovujícím a nedůstoj-
ném stavu. Jistě by bylo také vhodné se 
v příštím roce zabývat i opravou fasády 
Kulturního domu. 

Zdravotní středisko

Hřbitov

Po výměně oken a dveří zdravotního střediska jsme letos provedli malou 
rekonstrukci topení formou montáže termostatických ventilů a hlavic. Po ně-
kolika letech jsme také všechny čekárny a ordinace nově vymalovali.

Máme také již dokončen projekt na vybudování výtahu, včetně stavebního 
povolení, avšak tato akce bude znamenat investici cca 1 mil. Kč. Je ale velmi 
reálné, že tomuto projektu dá zastupitelstvo zelenou už v následujícím roce. 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Celková rekonstrukce hřbitova, 
o níž jsem Vás informoval v minulém 
čísle tohoto zpravodaje, byla rozděle-
na na dvě etapy. V rámci první eta-
py bude vybudováno oplocení spolu 
s terénními úpravami a demolicí már-
nice. Během stavby bude zhotovena 

i nová vstupní brána, na níž již pracuje 
místní umělecký kovář pan Antonín 
Nový. První etapa již byla zahájena 
a dle smlouvy bude dokončena nej-
později 30. dubna 2013. V druhé 
etapě bude vybudováno parkoviště 
s chodníky a vjezdy.
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Hasičský dům

Pošta

Střecha kostela

Mateřská škola

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Hasičský dům se po několika letech dočkal dokončení fasády na východní 
straně, která byla odkryta po demolici sousedního domu. Také jsme renovovali 
vstupní schodiště, které bylo velmi vlhké a postupně se rozpadalo. 

Předmětem naší činnosti se také stala dlouho opomíjená budova pošty, kte-
rá se vlivem neodborných stavebních zásahů, ale i zvýšenou dopravou na sil-
nici II/602, velmi vážně staticky narušuje. Máme dokončen projekt statického 
zajištění, který budeme postupně realizovat tak, abychom budovu zachránili. 

Důležitou investicí v naší obci 
byla také rekonstrukce střechy koste-
la, jejíž trámové prvky byly výrazně 
narušeny vlivem vlhkosti i dřevo-
kazného hmyzu. Tato akce sice byla 
v režii Farnosti Ostrovačice, ale naše 
obec se na ní významně podílela. 
V průběhu dvou let obec poskytla na 
rekonstrukci celkem 505 tis. Kč. Dále 
jsme společně s farností oslovili míst-
ní fi rmy, od nichž se podařilo získat 
celkem 140 tis. Kč. Na opravu při-
spěli: GenAgro Říčany, STARTECH, 
FONTANA R, KOVOP - pan Petr 
Polanský, pan Lubomír Kokojan, fi r-

Po loňském rozšíření a zateple-
ní školky jsme letos ještě dovybavili 
školní kuchyni konvektomatem, který 
je nyní významným pomocníkem při 

ma MiKo, AUTOCENTRUM Říčany, 
AUTOFIALA, MANAGER TEAM 
BRNO, pan Petr Kozel a paní Růžena 
Kroupová. Mimo tyto příspěvky také 
významně přispělo Ministerstvo kul-
tury dvěma dotacemi o celkové výši 
298 tis. Kč a Jihomoravský kraj dotací 
ve výši 40 tis. Kč. Z vlastních velmi 
omezených zdrojů tak farnost do-
fi nancovala celkem 100 tis. Kč. Rád 
bych všem dárcům upřímně poděko-
val. Jsem velmi rád, že se na opravu 
naší jediné kulturní památky, která je 
dominantou naší obce, podařilo zís-
kat dostatek fi nancí. 

přípravě jídel pro naše děti. Toto vylep-
šení stálo celkem 283 tis. Kč. 

Významnější změna ve školce však 
nastala na postu ředitelky. Na základě 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

vyhlášení konkurzního řízení skonči-
la ve funkci paní Jitka Božková, které 
bych rád poděkoval za práci, kterou 
pro školku vykonávala. V konkurzu na 
novou ředitelku nejlépe obstála paní 
Mgr. Ivana Zajícová, které chci popřát 
mnoho úspěchů v této nelehké pozici. 

Tak jak jsme v loňském roce slibovali, 
snažíme se jako zástupci zřizovatele pra-
videlně navštěvovat třídní schůzky, kde 
mohou rodiče bezprostředně klást dota-
zy či požadavky přímo na nás. Zejména 
v souvislosti se školkou také připravujeme 
nový přechod pro chodce u Reneráku. 

Odpady

Hospodaření s odpady je vel-
mi důležitou činností obce. V loň-
ském roce jsme otevřeli sběrný dvůr. 
Tuto službu připomínám proto, že 
i dnes existuje celá řada našich ob-
čanů, kteří tuto informaci ještě ne-
zaznamenali. Připravujeme projekt 
modernizace sběrného dvora, kam 
bychom rádi přestěhovali veškerou 
naši techniku z Kulturního domu 
a tyto prostory bychom následně 
využili na vybudování šaten a sprch 
pro sál Kulturního domu. V souvis-
losti s odpady se také snažíme pro-
vádět pravidelné úklidy okolo kon-
tejnerů na separovaný odpad. S tím 
souvisela i likvidace černé skládky 
u potoka na konci ulice Za Mlýnem.

Naší hlavní prací ale letos byl svoz 
bioodpadu, který byl Vámi velmi vy-
užíván a jsem přesvědčen o tom, že 
to mělo i pozitivní vliv na omezení 
pálení v naší obci. Rádi bychom ale 
tento servis nahradili sofistikova-
nější službou. Na jaře příštího roku 

Vám budeme postupně dodávat 
nové speciální nádoby na bioodpad 
o objemu 240 l, které se nám pravdě-
podobně podaří financovat z dotace 
Státního fondu životního prostře-
dí. Svoz bioodpadu již ale nebudou 
provádět pracovníci obce, ale fir-
ma KTS Ekologie, která nyní sváží 
komunální odpad. Svoz bude však 
probíhat pouze jednou za 14 dní, ale 
dle našich statistik to bude většině 
z Vás stačit. V případě požadavku na 
odvoz většího množství bioodpadu 
Vám ale rádi opět pomůžeme. Nadá-
le budeme na vyžádání také svážet 
větve, jejichž ekologickou likvidaci 
máme již zajištěnou. 

V souvislosti se všemi činnostmi 
a náklady na hospodaření s odpady 
si dovolujeme od příštího roku sym-
bolicky zvýšit poplatek o 50,- Kč na 
celkem 500,- Kč/osobu/rok. Věřím, 
že s tím vzhledem k poskytovaným 
službám budete souhlasit. 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Dopravní značení

Webové stránky

Vyhlášky

Jistě jste také zaregistrovali změny 
v dopravním značení v naší obci. Ve 
spolupráci s Dopravním inspektorá-
tem jsme připravili nový pasport do-
pravního značení a místních komuni-
kací, který je důležitým dokumentem 
pro stanovení značení. Většina navr-
žených změn již byla realizována, byly 
rozmístěny či odstraněny značky na 
našich místních komunikacích; změ-

Na jaře jsme spustili novou webo-
vou prezentaci obce. Na ní může-
te najít veškeré důležité informace 
o naší obci, jako jsou aktuality, zápisy 
ze zasedání zastupitelstva, rozpočet, 
platné vyhlášky, poskytované služby, 
informace o připravovaných investič-

V letošním roce jsme také schválili tři nové obecně závazné vyhlášky. První 
z nich upravuje možnosti pálení. To je nyní povoleno pouze v měsících březnu, 
dubnu, květnu, září, říjnu a listopadu, a to jen úterý v době od 15 do 18 hodin.

Druhá, zcela nová vyhláška stanovuje ochranu nočního klidu a regulaci hluč-
ných činností. Noční klid je stanoven od 22 hodin do 6 hodin následujícího dne. 
Dále je každý povinen zdržet se o nedělích a státních svátcích veškerých prací 
spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, např. sekaček na 
trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů, apod. Věřím, že slušné obyvatele 
naší obce tato vyhláška nijak neomezí a velmi Vás prosím o její respektování. 

Třetí vyhláška stanovuje již zmíněnou novou výši poplatku za odpad. 

ny na silnici 3. tř. (Rosická) a silnici 
2. tř. (Brněnská a Jihlavská) budou 
prováděny ve spolupráci se Správou 
a údržbou silnic JMK. Mezi nejdůleži-
tější změny patřilo zejména označení 
naší obce na cestě od Veverských Kní-
nic a od Okrouhlíku, omezení rych-
losti v některých ulicích, montáž zrca-
del anebo posunutí značky „Říčany“ 
směrem k Ostrovačicím. 

ních akcích, seznam televizních stanic 
v kabelové televizi atd. Na blogu mů-
žete vyjadřovat své názory či vznášet 
Vaše dotazy. Můžete také sledovat vi-
deo-archiv z kulturních a sportovních 
akcí. 
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Obecní kasa

Závěr

Na základě některých Vašich dotazů 
bych Vás také chtěl ubezpečit, že přes-
tože provádíme řadu náročných inves-
tičních akcí, ekonomika naší obce je 
velmi zdravá a zcela jistě ji nehodláme 
narušovat. Omezili jsme na minimum 
výdaje na činnost místní samosprávy, 
kde se - v porovnání s jinými obcemi 
srovnatelné velikosti - staráme o obec 
s rekordně nízkým počtem zaměstnan-
ců. Hledáme i další úspory v běžných 
výdajích všude tam, kde je to možné. 
Proto se nám daří každý rok vytvářet 
zdroje z běžných příjmů. Výraznou 
úsporou je také například nákup veške-
rých energií na komoditní burze. Také 
investiční akce se nám daří vysoutěžit 
někdy až za 50 % projektované ceny, což 

Vážení občané, jistě stojí za zmínku, že jsme v letošním roce v tichosti oslavili 
775 let výročí od první zmínky o naší obci. Příští rok bude ale ve znamení význam-
ného výročí 250 let od vysvěcení našeho kostela sv. Petra a Pavla. Bylo by na místě, 
abychom si při akcích, které jsou historicky spjaty s touto událostí (pouť, hody…), 
toto výročí připomínali. 

Na závěr bych Vám znovu rád poděkoval za Vaši práci při údržbě obecních ploch 
u Vašich domů. Po několika zkušenostech to totiž již nepovažuji za samozřejmost.

Vážení spoluobčané, přeji Vám klidné prožití Vánočních svátků a v novém roce 
zejména pevné zdraví. Na závěr opět přijměte pozvání na Společenský ples, kte-
rý budeme znovu pořádat ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů v sobotu 
12. ledna 2013. 

Jan Studený, starosta
(tel.: 724 303 746, e-mail: starosta@ricanyubrna.cz)

jsou pro nás nejvýznamnější úspory.
Také se snažíme vyhledávat dotační 

tituly, které naše obec potřebuje. V le-
tošním roce jsme získali celkem 710 tis. 
Kč od Jihomoravského kraje a 2 mil. Kč 
od Státního fondu životního prostředí 
na zateplení mateřské školy (žádost 
a rozhodnutí již získala bývalá paní sta-
rostka Mgr. Jitka Mičánková). 

Dále se snažíme maximálně, ale 
bezpečně, zhodnocovat fi nanční rezer-
vy obce na termínovaných vkladech či 
municipálních spořicích účtech, z nichž 
máme další nezanedbatelné příjmy. Na-
víc, pokud bude mít nový zákon o roz-
počtovém určení daní takový dopad, 
jaký naši zákonodárci avizují, bude naše 
hospodaření ještě pozitivnější. 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
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Vítání občánků

ZPRÁVY  Z MATRIKY

CELKOVÝ POČET OBYVATEL K 1.1.2012
                                            Celkem Muži Ženy

1891 941 950
Narození 20  13 7
Zemřelí 18
Sňatky                                                                  25
Přistěhovaní občané 70
Odstěhovaní občané 25

 Dne 23. 3. 2012 se uskutečnilo 
v obřadní síni Obecního úřadu Říčany 
slavnostní  přivítání nových občánků 
do života. Slova se ujal starosta Ing. Jan 
Studený a přivítal tyto naše nejmenší 
spoluobčánky narozené v roce 2011:

Davida Klímu, Dalimila Daňka, 
Elišku Zobačovou,  Dominika Broma,  
Amálii Stavinohovou,  Patrika Fia-
lu, Jana Chmela, Ivanu Bolcekovou,  
Dominika  Javůrka,  Tomáše Roupce,  
Adama Kvardu, Tomáše Dese,  Julii 
Valešovou,  Patrika  Škvařila,  Jasmí-
nu Křivánkovou,  Gabrielu Magdale-
nu Salákovou,  Katku Řezaninovou, 

Nikolase  Baštaře, Matyáše Kuttnera, 
Davida Rolinka  a jejich rodiče a pří-
buzné, kteří se této malé slavnosti zú-
častnili.

Po zahájení a přivítání vystoupi-
ly děti ze ZŠ Říčany: Sára Ondráčko-
vá, Natálie Neklapilová, Eva Divácká 
a Anežka Ondráčková, které pod vede-
ním paní učitelky Mgr. Blanky Kokoja-
nové zazpívaly a přednesly básničky, za 
což jim patří naše poděkování.

Po shlédnutí krátkého programu 
se rodiče podepsali do pamětní knihy 
obce a převzali od zástupců obce dárky 
pro děti.
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Výsledky voleb do zastupitelstva JMK v obci Říčany

Okrsky Voliči v 
seznamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzda-
né obálky

Platné 
hlasy

% platných 
hlasůcelkem zpr. V %

1 1 100,00 1541 729 47,31 728 702 96,43

V. Křivánková,
matrikářka

ZPRÁVY  Z MATRIKY
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA ŘÍČANY

Do  školy nastoupilo 3. září  88 žáků, z toho 1 z Ostrovačic,  1 z Brna 
a 86 místních žáků. 

Skladba žáků v jednotlivých třídách a jejich vyučující:
TŘÍDA: TŘÍDNÍ  UČITEL: CELKEM ŽÁKŮ:

chlapci děvčata
I. Yvona Drápalová 13 5 8
II. Blanka Kokojanová 19 12 7           
III. Sylva Pavlíková 20 9 11
IV. Radovan Křivánek 14 9 5
V. Jiřina Reichmanová 22 10 12
Celkem: 88 45 43

Koncem minulého školního roku 
jsme na budově nechali opravit sokl 
budovy trvalým materiálem a během 
letošních prázdnin jsme nechali vy-
měnit poslední zbývající okno za lux-
fery. Toto okno je umístěno v takové 
výšce schodiště,  že vylučovalo mož-
nost umývání  z obou stran. V září 
byla tedy škola připravena přivítat 
žáky do nového školního roku. 

V minulých letech jsme rozšíři-
li počet míst ve školní družině na 
60, družinu tedy mohou navštěvo-
vat všechny děti, jejichž rodiče mají 
o pobyt svých dětí ve školní družině 
zájem. Poplatek za pobyt ve školní 
družině činí  500,- Kč za jedno po-
loletí školního roku. Je využíván na  
nákup hraček, her a pomůcek na vý-
tvarné činnosti žáků. Ve školní druži-
ně pracují paní vychovatelky p. Mag-
dalena Valešová a p. Daria Škvorcová. 

Školnické a úklidové práce vykonává 
paní Ilona Rousková. 

Ve všech ročnících pracujeme po-
dle vlastního vzdělávacího programu, 
který jsme si během minulých škol-
ních roků vytvořili. Všichni peda-
gogičtí pracovníci na naší škole jsou  
kvalifi kovaní.

V letošním školním roce jsme se 
pokusili pro děti zorganizovat dětské 
zájmové kroužky. Kroužek pro žáky 
s dyslexií povede p. uč. Yvona Drá-
palová, kroužek informatiky  p. řed. 
Radovan Křivánek. Ve spolupráci 
se Střediskem volného času Rosi-
ce jsme zorganizovali kroužek pro 
žáky I. ročníku „Klubáček“ a kroužek 
„Ráček“. Každou středu probíhá vý-
uka angličtiny zuzu.  Letos  probíhá 
činnost dvou kroužků keramických 
pod vedením p. Renaty Žilkové. 
V současné době je v  nabídce pro 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA ŘÍČANY

žáky kroužek bojových sportů, dra-
matický, taneční kroužek a kroužek 
„Tvořivých dílen“, vše nabízí brněn-
ská s.r.o Rytmik. Všechny kroužky 
zahájily činnost od začátku října. Zá-
leží jen na žácích, jakou 
zájmovou činnost si pro 
volný čas vyberou. 

V letošním školním 
roce jsme již absolvovali 7 
hodin bruslení na Zimním 
stadionu Rosice, samozřej-
má pro nás bude návštěva 
nejméně dvou divadelních 
představení a shlédnutí 
dalších kulturních akcí.

Věřím, že jsme udělali 

vše pro to, aby se nám podařilo splnit 
všechny naše představy a plány pro le-
tošní školní rok.  

Radovan Křivánek,
řed. ZŠ Říčany
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MATEŘSKÁ ŠKOLA POTŮČEK

Září v mateřské škole bylo trochu 
netradiční. Sluníčko, Mašinka a Drá-
ček se vydali do světa a posílali dětem 
dopisy a zprávy ze svých cest. Děti tak 
prostřednictvím známých postav pro-
žívaly mnoho dobrodružství a sezna-
movaly se s různými místy a věcmi ze 
svého blízkého i vzdálenějšího okolí. 

A aby jim nebylo smutno, vybí-
raly si společně se svými rodiči a ka-
marády nové postavičky pro názvy 
všech tříd. Některé návrhy byly velmi 
zajímavé a originální a my za ně dě-
kujeme. Po pečlivém zvážení má naše 
mateřská škola název Potůček a ná-
zvy tříd jsou Žabky, Rybičky a Ráček. 
A pak už jsme jen pozvali paní malíř-
ku, ta zasedla k paletě barev a vše na-
malovala. 

V podzimních měsících probíhala 
společná setká-
ní s rodiči na 
Drakiádě a Dý-
ňování spojené 
s úklidem za-
hrady. Děti jez-
dí pravidelně 
na hipoterapii 
do Domašova. 
Předškolní děti 
se zúčastni-
ly Olympiády 
Mikroregionu 
Kahan, kterou 

vyhrály. Prostřednictvím Zvídálka 
navštívily Slovanské hradiště v Mi-
kulčicích a výukový program v Brně 
na Lipce - Ferda Mravenec ve vodní 
říši. Kouzlil u nás také kouzelník Ka-
tonas a navštívilo nás několik herců 
s pohádkami.

Základní cíl a koncepce mateřské 
školy bude probíhat realizací zcela 
nového Školního vzdělávacího pro-
gramu, který bude vycházet z toho, 
co děti obklopuje a s čím se denně 
setkávají. Vše bude založeno na pří-
mých zážitcích dítěte, které podporují 
dětskou zvídavost, potřebu objevovat 
a podněcují radost dítěte z učení. Za-
měříme se na environmentální výcho-
vu (vztah k přírodě), kde mohou děti 
zakusit a rozvíjet spoustu smyslových 
vjemů – vidět odstíny barev, tvary, sly-
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šet zvuky, cítit vůně, osahat si, ochut-
nat. 

V současné době je vytvořena stu-
die na školní zahradu v přírodním 
stylu s  herními prvky a pracuje se na 
nových webových stránkách. Další 
prioritou je vytvoření keramické díl-
ny s pecí, aby mohly děti rozvíjet své 
estetické cítění a jemnou moto-
riku.

Pro děti a jejich rodiče 
jsou připraveny různé aktivity. 
Všichni se budeme těšit na Vá-
noční setkání, výtvarné dílny, 
edukativně stimulační skupiny 
pro předškoláky, logopedii, pla-
vání, divadla, Zahradní slavnost 
a mnoho dalších akcí.

Mateřská škola by měla být vese-
lá, barevná, hravá a pohodová a já se 
vynasnažím, aby taková opravdu byla. 
Protože kdo si hraje nezlobí a jak říká 
spisovatel Robert Fulghum: „ Všech-
no, co opravdu potřebuji znát, jsem se 
naučil v mateřské školce .“

Mgr. Ivana Zajícová, ředitelka MŠ

MATEŘSKÁ ŠKOLA POTŮČEK
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KNIHOVNA ŘÍČANY

Vážení čtenáři a příznivci říčanské 
knihovny,

chtěla bych Vás seznámit s děním 
v naší knihovně v letošním roce. Od 
Nového roku, kdy knihovna získala 
díky rekonstrukci bezbariérový pří-
stup, přibylo 56 nových čtenářů. Nyní 
má tedy naše knihovna 232 čtenářů. 
Z toho mám velkou radost a věřím, že 
další čtenáři budou přibývat. Bohužel 
někteří čtenáři po ukončení základní 
školy odejdou za studiem do jiných 
měst a již nemají možnost knihovnu 
navštěvovat . K 30.11.2012 bylo usku-
tečněno 3043 návštěv, půjčilo se 11.493 
knih a 1.342 časopisů.

V roce 2011, kdy byla knihovna 
z důvodu rekonstrukce od 12.10.2011 
do 4.12.2011 uzavřena, se půjčilo 9.951 
knih.

Letos se nakoupily nové knihy 
v hodnotě 50.000,- Kč. Jelikož nemů-
žeme koupit všechny novinky, vyu-
žíváme možnosti výměnného fondu 
z Městské knihovny Rosice, z kterého 
bylo půjčeno 268 knih.

Od prosince mají čtenáři možnost 
rezervovat si knihy přes on - line ka-
talog. Protože se některým čtenářům 
nepodařilo knihy rezervovat, uvádím 
zde příklad rezervace: čtenář si zadá do 
prvního políčka číslo své průkazky, do 
druhého políčka PIN = datum naroze-
ní ve tvaru RRMMDD (př.: 411223), 

rezervace bude provedena i přes upo-
zornění, že není zadán e-mail.

Dne 11.4.2012 se v Moravské zem-
ské knihovně v Brně konalo slavnostní 
setkání knihoven obcí Jihomoravského 
kraje, kde byly oceněny nejlepší nepro-
fesionální knihovny kraje. Za rok 2011 
získaly ocenění knihovny v Říčanech 
a Lelekovicích. Není to jen moje záslu-
ha, dík patří také všem čtenářům.

Nové prostory knihovny se všem 
líbí, hlavně starší občané a maminky 
s malými dětmi si nemohou vyna-
chválit, že už nemusí po schodech do 
1. patra. Vřelý dík patří panu starostovi 
a kolektivu OÚ Říčany za rozsáhlou reor-
ganizaci a nové knihy. Jsem přesvědčena, 
že si na své přijdou děti i dospělí čtenáři. 

Chtěla bych popřát všem čtenářům 
krásné chvíle strávené v nové knihov-
ně a hezké počtení v nových i starších 
knihách.

Na Vaši návštěvu se  v pondělí a ve 
středu od 9.00 – 11.00 hod. a od 14.00 
– 18.00 hod.  těší 

Jarka Cetkovská,
knihovnicekn
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Zpráva o činnosti letního biatlonu za rok 2012

Vyvrcholením sportovní se-
zóny roku 2012 bylo Mistrovství 
ČR dorostu a dospělých, konané 
14. - 15. července v Letohradě. Mist-
rovství se zúčastnili za ženy B. - Re-
nata Zavřelová, za muže B. - Luděk 
Franz.

V elitní kategorii muži A. nás re-
prezentovali Aleš Palko  a Jiří Franz. 
V sobotním rychlostním závodě jsme 
dosáhli těchto výsledků:
ženy B. - Renata Zavřelová: 6. místo
muži B. - Luděk  Franz:  9. místo
muži A. - Aleš Palko:  20. místo
muži A. - Jiří Franz: 9. místo

V nedělních intervalových závo-
dech si Jiří Franz polepšil o dvě místa 
a skončil v elitní kategorii na pěkném 
7. místě. V kategorii muži B. obsa-
dil Luděk Franz 4. místo. Nejlepšího 
úspěchu dosáhla Renata Zavřelová, 
která vybojovala bronzovou medaili. 
Zatímco sezóna 2011 vyšla závod-
níkům velice dobře, letošní sezóna 
i oproti očekávání nedopadla tak, jak 
by si mnozí představovali. 

Výsledky v žákovských kategori-
ích naopak dopadly v letošním roce 
nad očekávání dobře. 

Mistrovství ČR žactva v letním 
biatlonu se uskutečnilo 8. - 9. září 
2012 v Jílovém u Děčína. Zúčastni-

lo se ho 6 závodníků: 
Bára Babánková, Bára 
Křivánková, Adam 
Babánek, Marek Pokorný, Petra Za-
děláková a Tomáš Křivánek. První 
den byl rychlostní závod a závod 
štafet. Tomáš Křivánek ve společné 
štafetě se závodníky z Třebíče vybo-
joval krásné třetí místo. Ve štafetě 
v kategorii 10 až 11 let zazářily naše 
závodnice Bára Křivánková a Bára 
Babánková; společně se závodnicí 
ze Střelky Brno, Janou Folerovou,  
vybojovaly zlatou medaili!!! Adam 
Babánek se, společně se závodníky 
z Prahy, ve štafetě umístil na 5. místě. 
V rychlostním závodě v kategorii 10 - 
11 let byla Bára Babánková na 7. mís-
tě, Adam Babánek na 11. místě a Bára 
Křivánková na místě 12. V kategorii 
12 - 13 let obsadil Marek Pokorný  
40. příčku. V kategorii 14 - 15 let byl 
Tomáš Křivánek na 11. místě a Petra 
Zaděláková na 20. místě. Druhý den 
byl závod s hromadným startem, kde 
se nám dařilo podstatně lépe. V kate-
gorii žáci 10 - 11let vybojoval Adam 
Babánek bronzovou medaili a ve stej-
né kategorii žákyně, si Bára Babán-
ková doběhla pro stříbrnou medai-
li. Další výsledky: Bára Křivánková 
7. místo, Tomáš Křivánek 7. místo, 
Petra Zaděláková 13. místo, Marek 
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Pokorný 37. místo.
Biatlonklub má  k těmto výbor-

ným závodníkům i nástupce v řa-
dách přípravky, kde již tihle caparti 
od 7 do 9 let okusili stupně vítězů na 
oblastních závodech; jak v Bystřici 
pod Hostýnem, Starém městě pod 
Landštejnem, tak i v Novém městě 
nad Moravou. Jsou to tito závodníci: 
Jan Fiala, bratři Lukáš a Ondřej Ča-
pounovi a  teprve osmiletý Martin 
Zavřel.

Nejenže v našem klubu žijeme 
sportem, ale pořádáme i závody pro 
veřejnost a pomáháme při zajišťování 
různých akcí, např. dětských dnů.  
V příštím roce plánujeme:
- běh kolem říčanského rybníka  -  

8. května 2013
- trojboj seniorů, který bude konat 

v sobotu v 10.00 hodin za rybní-
kem, v den konání  letní noci 

- SK  Říčany

Na závěr bych chtěl poděkovat 
všem rodičům a členům biatlonklu-
bu, kteří se podílí na organizování 
akcí biatlonklubu. Především bych 
také chtěl poděkovat obecnímu úřa-
du, který nám poskytuje fi nanční 
pomoc a nejvíce našemu sponzorovi 
Startechu, vedeným panem Šildber-
gerem, bez jejichž pomoci bychom 
nemohli tak dobře reprezentovat 
a proslavovat naši obec Říčany.

František Patočka, trenér
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Mažoretky Pusinky

Milí čtenáři říčanského Klepeta,
úvodem tohoto článku bych ráda 

poděkovala několika lidem, organiza-
cím a skupinám. Ráda bych poděko-
vala starostovi obce Říčany – Ing. Janu 
Studenému a také celému zastupitelstvu 
obce Říčany za to, že jsme mohli v Ří-
čanech uspořádat postupovou soutěž 
Mistrovství Moravy a Slezska mažore-
tek, na kterou navazovalo Mistrovství 
České republiky a další soutěže. Velký 
dík za pomoc při samotném průběhu 
soutěže patří všem říčanským hasičům, 
kteří nám zajistili občerstvení, řídili 
dopravu apod. Další poděkování patří 
paní Stanislavě Volavé, která upekla fa-
mózní perníčky pro všechny účinkující 
a porotce. Nejlepší stravu za celý seriál 
soutěží Národního šampionátu mažore-
tek jsme měli na říčanské Hasičce, stra-
va i ostatní služby byly bezkonkurenční, 
takže velký dík patří i celému kolektivu 
Hotelu Hasička a Martinovi 
Rolinkovi. Poděkovaní také 
za možnost ubytování soutě-
žících patří řediteli ZŠ – Mgr. 
Radovanu Křivánkovi. Velký 
kus práce také odvedly naše 
mažoretky při přípravách 
soutěže, včetně některých 
maminek. Ještě jednou moc 
děkuji všem za perfektní tý-
movou práci!

Zmíněné Mistrovství Moravy 
a Slezska jednotlivců a dvojic se konalo 
21. – 22. 4. 2012 a byla to pro nás prv-
ní letošní soutěž. Děvčata vybojovala 
mnoho medailových umístění, takže 
děkuji holkám za perfektní reprezentaci 
Říčan. V disciplínách sólo jsme získali 
pět medailí a ocenění:
• I. Vicemistr – Tereza Semerádová – 

sólo s rekvizitou
• II. Vicemistr – Kateřina Semerádová 

– sólo s rekvizitou
• II. Vicemistr – Nikola Valešová – 

sólo klasická mažoretka
• I. Vicemistr – Michaela Čejková - 

sólo klasická mažoretka
• Mistr – Karla Zelinková - sólo kla-

sická mažoretka
Za dua jsme získali ocenění čtyři:
• II. Vicemistr – Martina Ondrovičo-

vá a Kateřina Semerádová – duo s 
rekvizitami

ZE ŽIVOTA ZÁJMOVÝCH SKUPIN
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• 1. místo – Michaela Čejková a Niko-
la Valešová - duo s rekvizitami

• I. Vicemistr – Johana Cardová a Re-
nata Ambrožová – duo klasická ma-
žoretka

• II. Vicemistr – Erika Slámová a Karla 
Zelinková - duo klasická mažoretka

Tato ocenění ve velké konkurenci pro-
měnily Míša Čejková a Nikča Valešová 
v další titul:
• I. Vicemistr České republiky – Mi-

chaela Čejková
• MISTR České republiky – Nikola 

Valešová
V současné době máme 

již tři skupiny, a to přípravku, 
Pusinky 2. a Pusinky 1. Naše 
nejstarší a také nejzkušenější 
skupina se letos stala Mistry 
oblasti a Vicemistry Moravy. 
Mladší děvčata potom vybo-
jovala titul II. Vicemistr ob-
lasti. 

Když tedy připočítám 
ještě dvě perfektní umístě-

ní z twirlingového Mistrovství ČR 
(leden 2012), vybojovali jsme letos 
15 nových titulů a umístění. Za tě-
mito výsledky je cílevědomá práce 
našich mažoretek a jejich píle. Dě-
kuji jim za jejich úspěchy, protože 
když Nikči  Valešové hrála státní 
hymna při vyhlášení výsledků, 
protože se stala nejlepší sólistkou 

naší republiky (Mistryní ČR), nikdo 
z našeho týmu nezamáčkl slzu, ale 
všichni jsme plakali. Okamžiky ze sou-
těží jsou pro nás hnacím motorem, 
i když ne vždy je soutěž šťastná. Na Mis-
trovství ČR děvčata předvedla se skupi-
nou ohromný výkon, ale bohužel jsme se 
umístili na 4. místě z celé republiky. Výko-
ny na 2. - 4. místě byly bodově shodné, ale 
bohužel to dopadlo  takto. I tyto výsledky 
jsou pro nás motivací a víme, že stále je co 
zlepšovat, vždyť nikdo není dokonalý.

Dalším nemalým úspěchem byla 
soutěž v Ivančicích 29.9.2012, kde jsme 
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se zúčastnili mezinárodní soutěže IMC 
(International Majorettes Competiti-
on). Do soutěže jsme jeli s osmi cho-
reografi emi a odvezli jsme si hned sedm 
medailí. Mladší skupina Pusinky 1. ob-
sadila první místo ve skupinách kade-
tek, Pusinky 2. obsadily zlatou příčku ve 
skupinách kategorie junior a dále jsme 
získaly za sóla dvě zlaté medaile a jednu 
bronzovou. Jedno zlato a jedno stříbro 
jsme pak vybojovaly za dua. Finále této 
soutěže se bude konat v květnu 2013 
v Dubňanech u Hodonína.

Mimo naše úspěchy, které jsou spíše 
třešničkou na dortu, jsme se zúčastnili 
také mnohých vystoupení, a to přede-
vším na plesech v Brně a okolí. 

Další velkou akcí, kterou máme le-
tos za sebou, byl galavečer soutěže Miss 
mažoretka roku 2012. I za tuto uskuteč-
něnou akci patří velký dík celému zastu-
pitelstvu Obce Říčany a všem sponzo-
rům. Především pak fi rmě S.M.Elektro, 
tedy manželům Smištíkovým, kteří naši 
soutěž podpořili a také agentuře Man-
ager Team, kdy nás velmi podpořil pan 
Polanský se syny. Pánové zajišťovali roz-
šíření pódia, ozvučení akce, osvětlení 
a další potřebné. Velký dík vám všem.

Soutěž Miss mažoretka vznikla již 
před mnoha lety. Do soutěže vybírá 
porota šikovná a sympatická děvčata 
v průběhu celého národního šampioná-
tu, který se konal ve dvanácti městech 

po celé České republice. V prvním kole 
bylo děvčat 80, z toho vybrala poro-
ta 20 a do fi nále se probojovalo pouze 
12 nejšikovnějších a nejpůvabnějších 
dam.  Vybrané dámy se sjely do Říčan 
a od středy jsme secvičovali společné 
choreografi e, módní přehlídku, navští-
vili jsme bazén a výřivku v hotelu Inter-
nacional apod.  Do fi nále se probojovala 
i naše členka Michaela Čejková, která 
se stala Miss Sympatie 2012. Závěrem 
našeho snažení byl již zmíněný galave-
čer, který se konal v Kulturním domě 
v sobotu 27.10.2012. Miss mažoretkou 
roku 2012 se stala Kateřina Felnerová 
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z Moravské Třebové.  
Když se ohlédnu zpět, sezóna 2012 

pro nás byla tou nejúspěšnější v našem 
působení, ale spoustu práce máme před 
sebou. Sezóna 2013 již klepe na dveře 
a my se díky krásnému, nově zrekon-
struovanému parketu, můžeme dále 
zdokonalovat.

I když jsem - v uvozovkách - vyrostla 
v Říčanech, nejsem a nikdy jsem neby-
la občankou Říčan. O to více si cením 
toho, že můžu vést tak šikovná děvčata 
právě v Říčanech a můžeme reprezento-
vat obec dobrými výsledky. Kroužek ne-
vznikl z mého rozmaru, ale kdysi před 
léty z důvodů velké chuti děvčat stát se 

mažoretkami. Ráda bych touto cestou 
i ostatním kroužkům v Říčanech popřá-
la hodně štěstí do dalších sezón, pro-
tože i my vnímáme úspěchy ostatních 
kroužků a dětí v našem okolí.

Závěrem článku bych ráda podě-
kovala všem našim mažoretkám (pře-
devším nejstarší skupině Pusinky 1.), 
bez kterých by se pořádání akcí (Miss 
i soutěž) nemohlo uskutečnit. Děkuji 
holkám i jejich rodičům za to, že se na 
ně můžu bez jakýchkoliv výtek spoleh-
nout a jsou to bezvadní parťáci. MOC 
DĚKUJI! 

Za říčanské mažoretky Pusinky - 
trenérka Ivana Ondrovičová.
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Chovatelé

Vážení spoluobčané, chovatelé.
Dovolte mi, abych Vás pár řádky in-

formoval o činnosti členů naší chovatel-
ské organizace.

V letošním roce jsme se zúčastnili 
několika zdařilých akcí. 28. ledna jsme 
uspořádali 1. stolní posouzení králíků. 
Akce proběhla v příjemném prostředí 
pivnice U parťáka na ulici Jihlavská, se 
začátkem v 9,30 hod. Stolní posuzování 
jsme pořádali poprvé a i přesto, že jsme 
neměli žádné zkušenosti, návštěvnost 
a zájem chovatelů z širokého okolí nás 
překvapila a povzbudila do uspořádání 
dalšího ročníku, který se uskuteční první 
sobotu v únoru roku 2013. Posuzovatel 
byl pan Milan Uher z Moravan a měl k 
posouzení víc jak 40 králíků různých 
plemen. Připravili jsme ocenění nejlépe 
hodnocených zvířat. Vítězi se stali zku-
šení chovatelé, kdy pohár za nejlepšího 
samce Stříbřitého modrého si odnesl 
přítel Vladimír Škvařil z Říčan a nejlepší 

samici Novozélandskou bílou 
přítel Pavel Buček z Ivančic.

Za umožnění uspořádat tuto zda-
řilou akci bychom chtěli ještě jednou 
poděkovat dnes už manželům Laďovi 
a Daně Švecovým. 

Zúčastnily jsme se na pozvání Kul-
turního informačního centra v Rosicích 
Velikonočního kumštování, které bylo 
31.3.2012 na rosickém zámku. Zde jsme 
na podporu jarní akce prezentovali svo-
je zvířata. Vystavili jsme několik kolekcí 
králíků, drůbeže a holubů různých ple-
men. O tom, že se naše prezentace líbí, 
svědčí to, že jsme byli pozváni už v loň-
ském roce a na rok příští jsme pozváni 
znovu.

V sobotu 2.6.2012 se konala akce 
pro mladé chovatele ,,Chovatelské od-
poledne“ v Ořechově u Brna. Naši orga-
nizaci prezentovali dva mladí chovatelé 
a to Karolína Marková z Rosic a Jirka 
Zelenda z Říčan.

Jako již tradičně jsme uspořádali 
naši pouťovou výstavu. Areál nám opě-
tovně zdarma zapůjčili manželé Krou-
povi, za co bychom jim ještě jednou 
rádi poděkovali. Po celou dobu výstavy 
panovala nadprůměrná horka, což ne-
svědčilo zvířatům, ale odrazilo se to i na 
návštěvnosti. Lidé raději zůstali doma, 
než aby se venku sužovali horkem. 
I přesto těm, co naši výstavu navštívili 
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a podpořili nás, patří velký dík.
V Ivančicích se 28.-29.července ko-

nala soutěžní výstava sdružených orga-
nizací: Ivančice, Ostopovice, Ořechov 
a Říčany. Výstavu jsme obeslali tím nej-
lepším, co jsme doma měli, protože jsme 
obhajovali loňské vítězství v kategori-
ích králík a drůbež. To se nám podařilo 
a tyto dvě kategorie jsme vyhráli, bohužel 
v odbornosti holubi jsme skončili třetí.

Holubářství je v naší organizaci te-
prve v začátcích a rádi bychom uvíta-
li nové chovatele, kteří by měli zájem 
v této kategorii spolupracovat.

První víkend v září naši chovatelé vy-
vezli své svěřence do Kuřimi, kde se ko-
nala 2. Oblastní výstava mladých králíků 
oblasti Brno. Celkem bylo vystaveno na 
300 králíků. Naši organizaci zastoupili 
chovatelé: Škvařil Vl., Škvařil M., Valeš 
R., Zelinka J., Zelenda J., Krejčí Vl.

Čestné ceny za nejlépe hodnocená 
zvířata získali Krejčí Vladimír Stříbřitý 
malý havanovitý, Valeš Rostislav An-
glický strakáč černý a modrý a Škvařil 
Vladimír za REX RYS.

Za týden jsme se zúčastnili 
42. Celostátní výstavy mladých králíků 
a 4. Celostátní výstavy mladé drů-
beže v Hodoníně. Bylo vystaveno na 
3000 kusů králíků, 950 kusů drůbeže. 

V takové konkurenci si každý cho-
vatel ověří jakou kvalitu doma chová. 
Naši organizaci úspěšně reprezentovali 

Škvařil Vladimír, Škvařil Martin, Krejčí 
Vladimír a Valeš Rostislav.

Přítel Škvařil Vladimír získal na 
stříbřité modré titul MISTR ČR 2012 
a Čestnou cenu.

Přítel Valeš Rostislav získal za sa-
mici Anglického modrého strakáče 
(96 bodů) titul ŠAMPION ČR 2012 
a dvě Čestné ceny, další Čestnou cenu 
obdržel za zdrobnělou wyandotku bí-
lou, která byla hodnocena také 96 body.

13. a 14. října se konala Oblastní 
výstava Brněnska v Radosticích. Je to 
každoroční chovatelský svátek, na kte-
rý se každý chovatel oblasti těší. Bylo 
vystaveno 360 králíků, 370 holubů 
a 107 voliér drůbeže (asi 300 kusů). Tuto 
výstavu jsme obsadili v plné síle a vypla-
tilo se nám to. Celkem jsme vystavili 
36 králíků, 38 kusů drůbeže a 16 holu-
bů. Nejlépe hodnocená zvířata vystavili 
a obdrželi Čestné ceny tito chovatelé: 
Škvařil Vl. stříbřitý modrý, Krejčí Vl. 
stříbřitý havanovitý, Zelinka J. stříbřitý 
světlý, Zelenda J. holandský černý, Va-
leš R. Anglický strakáč černý a modrý, 
Škvařil M. REX modrý. V expozici drů-
bež to byli Rousek Vl. Hempšírka, Škva-
řil Vl. zdrobnělá wyandotka koroptví 
a Valeš R. zdrobnělá wyandotka žlutá 
kolumbijská, v expozici holubů zabo-
dovali Nováček J. Koburský skřivan, 
Valeš R. a Škvařil Vl. s KING červený 
dominantní. Za tento úspěch je nutno 
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pogratulovat.
Před uzávěrkou tohoto čísla zpravo-

daje se někteří chovatelé vrátili z IX. Vý-
stavy Moravy a Slezska, která se konala 
30.11. a 1.12.2012 v Přerově. Tato výstava 
je velice oblíbená a svědčí o tom i velká 
návštěvnost a zájem i nechovatelské ve-
řejnosti. Koná se v hale na přerovském 
výstavišti, a protože je to jedna z posled-
ních a možná i poslední výstava, tak je 
zde většina zvířat nabídnuta k prodeji, 
což je velká příležitost si zakoupit kva-
litní chovný materiál na příští sezónu. 
V letošním ročníku bylo vystaveno 

1205 králíků, přes 600 kusů drůbeže 
a 630 kusů holubů. Ceny zvířat jsou vcel-
ku zajímavé a pro laiky mnohdy neuvě-
řitelné, například ceny králíků jsou od 
250 Kč až po 1650 Kč podle kvality a ple-
mene, drůbež od 165 Kč za zdrobnělou 
po 4125 Kč za husu emdenskou. Ceny 
holubů se pohybovaly do 500 Kč. Naši 
organizaci prezentovali pouze Vladimír 
a Martin Škvařilovi a Valeš Rostislav. Po-
dařilo se nám něco prodat a ještě jsme si 
přivezli Čestné ceny, což svědčí o tom, že 
i na prodej nabízíme kvalitní materiál.

Valeš Rostislav, předseda ZO ČSCH 

Co dělá říčanský svaz zahrádkářů

V tomto roce jsme si na naší výroční 
schůzi v březnu navrhli roční program, 
který odpovídá současnému názoru na 
zahrádkářskou činnost- rozdělit akti-
vitu na část pracovní a odpočinkovou. 
A tak jsme začali tím, že jsme pozvali 
podobný spolek jako jsme my- říčanské 
důchodce- ke společné besedě a zábavě 
s malým pohoštěním v naší klubovně. 
Beseda se konala v dubnu, podle ohlasu 
se účastníkům docela líbila, o dobrou 
náladu se postarala občasná zahrád-
kářská kapela. Další akcí, tentokrát pro 
hodně mladé účastníky,  byla soutěž 
o nejkrásnější strom v Říčanech, kterou 
jsme uspořádali spolu s vedením místní 
ZŠ v květnu. Soutěžili žáci 3-5. ročníku, 

kteří měli nakreslit nejkrásnější 
strom v naší obci. Komise měla 
těžkou práci najít vítěze, proto-
že mimo obrázků díla obsahovala růz-
ná poetická vyznání ke stromům a byla 
z toho literárně- malířská soutěž. Ředitel 
školy, Mgr. Křivánek, naštěstí předem 
udělal se svými kolegyněmi první kolo 
a vybrali 19 prací, které potom vyhod-
notila společná, zahrádkařsko- školní 
komise. Dendrologové by zřejmě měli 
k vítězným návrhům výhrady, ale vítě-
zové - vlastně jen vítězky - jednotlivých 
kategorií jsou:

Ella Rozsívalová,  Daniela Slámová 
a  Nicole Kubišová. Ostatní práce byly 
také velmi pěkné a všechna díla jsou vy-
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věšena v naší klubovně. Soutěžící byli na 
společné schůzce, koncem června, od-
měnění zmrzlinovými poháry a kreslicí-
mi soupravami, vítězky i diplomy. Příští 
rok bychom chtěli zkusit, zase ve spolu-
práci se ZŠ, nějakou podobnou soutěž, 
třeba o nejhezčí předzahrádku v naší 
obci.

A ta zmíněná pracovní část naší 

činnosti letos představuje nový nátěr 
fasády moštárny, která spolu s krásnou 
starou lípou teď tvoří pěkné zákoutí. To-
lik se tedy událo do srpna v naší organi-
zaci a do konce roku ještě nějaké počiny 
pracovní i společenské provedeme. Přeji 
pěkné svátky a zdravím všechny organi-
zované i neorganizované zahrádkáře. 

Předseda ZO ČZS Říčany 
K. Neužil.
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Dobrovolný spolek – Říčanské maminky -  vznikl před rokem

Důvodem bylo dát dětem i mamin-
kám možnost většího volnočasového 
vyžití. Začaly jsme na podzim 2011  
společnými vycházkami do okolí Říčan.

 A tak vznikaly plány na další aktivi-
ty - Temný les, divadlo Polárka v Brně, 
ZOO v Brně, divadelní představení 
v Bosonožské orlovně, Kašpárkov – Ro-
sice – pohádka o Budulínkovi. Mikuláš-
ská nadílka, Velikonoční akce, vystou-
pení cimbálové muziky atd.

Tak vznikl spolek dobrovolníků 
z řad maminek, babiček, přátel a pří-
znivců, ale i seniorů bez vnoučat, kte-
ří - bez nároku na odměnu - pomáhají 
s pořádáním různých akcí pro děti, kte-
ré se pořádají hlavně venku v přírodě, 
v okolí Říčan.

Každý dobrý nápad je vítán, stejně 
jako aktivní zapojení tatínků, kterých 
stále přibývá; zajišťují kompars v kostý-
mech - viz foto. vodník, piráti…

Začalo to u rybníka v Říčanech, kde 
v té době provozoval areál p. Oldřich 
Klapal a umožnil nám tam pohyb i zá-
zemí na občerstvení pro děti a účastníky 
akcí. Příznivci napekli buchty a uvařil se 
čaj i káva pro chladné odpoledne i pod-
večer. Máme velkou podporu z  řad živ-
nostníků a podnikatelů, klubu důchod-
ců i sportovního klubu v obci Říčany, 
kteří nám přispívají i jinak pomáhají.

Akce byly původně myšleny pro 
předškoláky, ale rády se zúčastňují i děti 
školního věku, což nás velice těší.

Vzhledem k tomu, že máme i svoji 
e- mail adresu, je možné se k nám při-
pojit a spolupracovat na dalších akcích, 
případně napsat názory na proběhlé 
akce nebo náměty na další činnost. Náš 
e-mail: ricanskemaminky@seznam.
cz, heslo: nasedeti , za který děkujeme 
Zuzance Rouskové; byl to dobrý nápad 
jak se rychle svolávat a dorozumívat se 
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mezi  sebou.
Také využíváme internetovou služ-

bu www.rajce.net , kde jsou fotografi e z 
akcí. Alba jsou pod názvem – ricanske-
maminky.

V současné době začínáme s Ta-
nečním kroužkem lidových tanců (viz. 
foto) v Říčanech; za přispění vedení 

obce, které nám poskytlo prostory pro 
nácvik dětí. Podařilo se získat lektor-
ku Ivu, která dojíždí z Brna 1x v týdnu 
a pokud zájem dětí potrvá, určitě o nás 
uslyšíte a uvidíte nás při nějakém vy-
stoupení, které uspořádáme v Říčanech. 

Děkuje a na další akce za Říčanské 
maminky se těší  Hana Chmelová.
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Klub aktivních důchodců

Klub důchodců

V letošním roce jsme se na svých 
setkáních blíže seznamovali s příběhy 
„neblahé a neslavné doby naší historie“. 
Je to proto, že jsem dostala věnováním 
knihu „Mlynáři od Babic“. Vzbudila 
můj zájem a vyvolala vzpomínky na 
50. léta. Z úcty k lidem, o kterých tato kni-
ha je, jsem na našem společném posezení 
přítomné s touto knihou seznámila.

Následovala červnová schůzka, na 
kterou jsme pozvali spoluautora kni-
hy p. Miroslava Kasáčka. Beseda byla 
poutavá, doplněná videopromítáním. U 
starších účastníků vyvolala vzpomínky, 
vzbudila emoce. Tohoto setkání se zú-
častnil také p. starosta z Říčan Ing. Jan 
Studený. Ten k tomu poznamenal:

Říčanský klub důchodců se letos roz-
rostl na 105 členů. Většina našich akcí se 
opakuje a staly se tak každoroční tradi-
cí. V letošním roce jsme pořádali, nejen 
pro naše členy, čtyři pěkné zájezdy. Byli 
jsme ve Velkých Losinách, Čechách pod 
Kosířem, v termálních lázních v Maďar-
sku. A na pozvání folklorního souboru 
Javorníček jsme se jeli podívat do jejich 
letního tábora v Žirovnici. Dále jsme 
spolupracovali s říčanskými maminka-
mi na několika akcích pořádaných pro 
děti. Spolupráce nás velice těšila, hlavně 
při dětském dnu s Javorníčkem na říčan-

„Je pro mne zarážející, že se o těch-
to skutečnostech dozvídám až ve svých 
devětadvaceti letech. Přál bych si, aby 
se učitelé na základních a středních 
školách zločinům komunismu z 50. let 
dostatečně věnovali.“ Mnozí shlédli vý-
stavu v ostrovačickém kostele o P. Janu 
Bulovi. 5. září jsme (za fi nančního při-
spění obce Říčany) uspořádali pro seni-
ory zájezd „Po stopách P. Jana Buly“.

Vzdávám úctu lidem, kteří prožili 
utrpení, perzekuce, dokonce přišli o to 
nejcennější – život. Neztrácejme paměť! 
To je smysl a poslání knihy „Mlynáři od 
Babic“ autorů novináře Luďka Navary 
a p. Miroslava Kasáčka.

L. Franzová

ském rybníku. Každý měsíc se účastní-
me pracovních schůzek všech důchodců 
z mikroregionu Kahan v Zastávce. Na ko-
nec prosince plánujeme - jako již tradič-
ně - rozloučení se starým rokem. Jinak se 
scházíme každou středu na Marečkově 
louce. Přijďte se za námi podívat… Vý-
roční schůze klubu se bude konat v úno-
ru 2013, všichni členové i příznivci jsou 
srdečně zváni.  Na závěr bychom touto 
cestou chtěli poděkovat Obci Říčany za 
fi nanční podporu a za možnost používá-
ní „klubovny“ na Marečkově louce. 

Jindřich Kittler, předseda
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Mladí hasiči 

Od doby, kdy jsem do klepeta psal 
poslední článek o činnosti mladých 
hasičů, uplynul už nějaký čas, proto se 
pokusím navázat tam, kde jsem minule 
přestal. 

Na jaře 2011 jsme se opět zúčastnili 
soutěže PO očima dětí. Soutěž probíhala 
ve dvou částech: výtvarná a literární. Ka-
ždá část měla několik okruhů, ze kterých 
si děti mohly vybrat. Dále je soutěž roz-
dělená do kategorií podle věku. Části vý-
tvarné se zúčastnilo 9 dětí, části literární 
4 děti. Některé z prací tentokrát zís-
kaly umístění v okresním kole 
a 1 práce i v kole krajském.
Umístěné práce v okresním kole byly:
Kategorie L1: Denisa Balvínová – 1. mís-
to
Kategorie L2: Kateřina Lánská – 2. místo
Kategorie L4: Kateřina Semerádová – 1. 
místo
(Okresního kola se zúčastnilo celkem 
703 dětí)
Umístěná práce v krajském kole byla:
Kategorie L4: Kateřina Semerádová – 1. 
místo
(Krajského kola se zúčastnilo celkem 
3.828 dětí)

Vítězové obdrželi od krajského 
výkonného výboru SHČMS věcné 
a fi nanční odměny.

16. dubna 2011 jsme se zúčastni-
li 1. kola hry Plamen, které se konalo 

v Újezdě u Rosic. 
Soutěžilo se v disciplí-
nách: Požární útok a 
štafeta 4x60m. Mladší 
i starší žáci se shodně 
umístili na bramborovém 4. místě.

V rámci LIGY Mládeže jsme se zú-
častnili pouze jedné soutěže a to 30. dubna 
ve Zbýšově. Disciplíny byly stejné, jako v 
Újezdě. Tato soutěž byla pro děti, ale i pro 
nás dospělé velmi náročná díky velkému 
teplu a skoro rekordní účasti. Bylo zde 
51 družstev a čekací doby na plnění dis-
ciplin nekonečné, což se projevilo na vý-
sledku. Mladší žáci skončili na 14. místě 
a starší na 11. místě.

22. května 2011 proběhlo v Přísno-
ticích okresní vyhodnocení hry Pla-
men. Družstva soutěžila v disciplínách: 
mladší žáci – pož. útok, štafeta 4 x 60m, 
štafeta dvojic a starší žáci kromě výše 
zmíněných ještě – štafeta CTIF a útok 
CTIF (mezinár. soutěžní řád). Na tyto 
dvě disciplíny jsme museli doplnit po-
čty z řad mladších žáků na devítičlen-
né družstvo. Umístění našich družstev 
bylo: mladší žáci – 6. místo a starší žáci 
5. místo.

Následující den se na stejném místě 
konalo okresní kolo soutěže dorostu, kde 
nás v soutěži jednotlivců reprezentovala 
pouze jedna dorostenka Lucie Slámová. 
Podařilo se jí umístit tzv. na bedně, čímž 
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si zajistila postup do krajského kola. Sou-
těž proběhla v disciplínách: test PO, běh 
na 100m překážek a dvojboj.

6. června 2011 se konal na říčanském 
rybníku Dětský den. Zde mladí hasiči 
prezentovali své dovednosti ukázkou zá-
sahu se džberovkou.

11. června 2011 provedli mladí ha-
siči na prostranství vedle pošty ukázku 
požárního útoku a zahájili tím 7. ročník 
Memoriálu Josefa Pavlíčka. 

Ve stejný den nás reprezentovala v 
krajském kole soutěže dorostu naše jedi-
ná postoupivší dorostenka; obsadila 12. 
místo. Disciplíny byly stejné jako v kole 
okresním. Soutěž se konala opět ve spor-
tovním areálu v Přísnoticích.

24. června 2011 se konal na hřišti 
SK Říčany sportovní a branný den ZŠ 
Ostrovačice. Na žádost vedení školy zde 
provedli starší žáci svým kamarádům a 
spolužákům ukázku požárního útoku 
a byla zde předvedena výstroj a výzbroj 
zásahové jednotky obce.

Završením školního roku byl tzv. 
Branný den konaný 25. června. Nejprve 
proběhl orientační běh. Jednotlivé kon-
troly hledali starší žáci pomocí azimutů, 
mladší podle otázek a určení směru. V 
průběhu této činnosti se museli z kaž-
dé kontroly hlásit pomocí vysílaček. Na 
cílovém místě následovalo plnění dis-
ciplin podle podzimní soutěže. Poté si 
děti mohli vyzkoušet použití dýchacích 
přístrojů členů JPO obce. Završením 

celého dne bylo posezení u táboráku s 
opékáním špekáčků a poté už HURÁ... 
na vytoužené prázdniny.   

Od září 2011 došlo u dorostu 
z věkových důvodů k početnímu ná-
růstu na 1 dorostence a 2 dorostenky. K 
překvapivému posílení řad došlo u žáků, 
kde nám přibylo 10 chlapců, což dlou-
hodobou početní převahu dívek trochu 
srovnalo.

1. října 2011 proběhla v Kanicích 
soutěž Požárnické všestrannosti. Na 
trati dlouhé cca 3 km bylo připraveno 6 
stanovišť: střelba ze vzduchovky, topo-
grafi e, vázání uzlů, zdravověda, požární 
příprava a překonání překážky po vodo-
rovném laně. Na této soutěži jsme - díky 
velkému počtu dětí - postavili dvě hlídky 
v kategorii mladších žáků. Hlídka „A“ 
zabodovala ziskem 3. místa, hlídka „B“ 
obsadila místo 14. Starší žáci skončili na 
6. místě.

Stejná stanoviště měli i dorostenci, 
navíc měli přesun podle azimutu a delší 
trať, cca 5km. Této soutěže se zúčastnili 
Kateřina Semerádová, Lucie Slámová a 
Michal Kokojan. Umístili se takto: Se-
merádová Kateřina na 4. místě, Slámová 
Lucie na 5. místě a Kokojan Michal na 8. 
místě. 

Na této soutěži ještě proběhlo vyhod-
nocení kronik.

Z dotace od obce Říčany jsme v roce 
2011 pořídili omezovač průtoku na po-
žární útok, lano na šplh, jednotná trička 
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a pracovní stejnokroj.
Zimní měsíce 2011/2012 jsme vy-

užili k teoretické přípravě a promítání 
instruktážních fi lmů. V garáži hasičské 
zbrojnice jsme trénovali přípravu základ-
ny pro požární útok, spojování hadic a 
šplh.  Dorostenci byli několikrát zvyšovat 
fyzičku v posilovně. 

Od měsíce března jsme začali s pří-
pravami na letní soutěže. Příprava probí-
há na Marečkově louce, kde máme umís-
těny i překážky. Kromě příprav hrajeme 
také různé hry, např. baseball, vybíjená 
atd.

Na jaře 2012 jsme se opět zúčastnili 
soutěže PO očima dětí. Soutěž probíhala 
stejně jako vloni. Postupující ze základní-
ho kola byli:
Kategorie L1: Denisa Balvínová – 
1. místo, Daniela Slámová – 2. místo, Ella 
Dolníčková – 3. místo
Kategorie L3: Kateřina Lánská – 
1. místo
Kategorie ZŠ 1: Anna Nováková – 
1. místo, Jakub Hruška – 2. místo
Kategorie ZŠ 2: Daniela Slámová – 
1. místo, Petra Lánská – 2. místo, Nela 
Černá – 3. místo
 (Základního kola se zúčastnilo celkem 
13 dětí)
Umístěné práce v okresním kole byly:
Kategorie L1: Denisa Balvínová – 
1. místo
Kategorie L3: Kateřina Lánská – 
2. místo

(Okresního kola se zúčastnilo celkem 
1.085 dětí)

Vítězové opět obdrželi od krajského 
výkonného výboru SHČMS věcné a fi -
nanční odměny.

1. dubna 2012 jsme se zúčastnili ve 
Veverských Knínicích oslav 120. let od 
založení sboru dobrovolných hasičů, 
kde děti předvedli štafetu dvojic. Požární 
útok se kvůli chladnému počasí nedělal.

28. dubna 2012 jsme se zúčast-
nili 1. kola hry Plamen, které se ko-
nalo v Újezdě u Rosic. Soutěžilo se 
v disciplínách: Požární útok a štafeta 
4x60m. Zde se nám podařilo zlepšit vý-
sledek oproti minulému roku. Družstvo 
starších žáků a mladší „A“ se umístily na 
3. místě, družstvo mladší „B“ na místě 6. 

26. května 2012 proběhlo v Přísnoti-
cích okresní vyhodnocení hry Plamen. 
Disciplíny byly stejné, jako loni. Umístě-
ní našich družstev bylo: mladší žáci „A“ 
– 2. místo, mladší žáci „B“ – 12. místo a 
starší žáci 8. místo.

Okresní kolo soutěže dorostu se ten-
tokrát konalo současně se soutěží žáků, 
kde nás v soutěži jednotlivců reprezen-
tovala jedna dorostenka a jeden doros-
tenec a umístili se takto: Lucie Slámová 
- 7. místo a Michal Kokojan – 4. místo. 
Postup do krajského kola se jim tentokrát 
nepodařil. 

23. června 2012 jsme ukonči-
li školní rok opět Branným dnem. 
Orientační běh proběhl tradičně, na 
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cílovém místě tentokrát byla střel-
ba ze vzduchovky a netradiční po-
žární útoky, které dělali současně žáci 
i muži. Nasazení všech zúčastněných 
bylo maximální a dětem se povedlo 
zvítězit. Poté jsme si opekli špekáčky a 
HURÁ….. na prázdniny.   

Kolektiv mladých hasičů nyní čítá 28 

žáků, 2 dorostence a 3 dorostenky. Pokud 
by někteří mládežníci měli zájem posílit 
naše řady, jsou srdečně zváni. Sraz na 
schůzky je každou středu v 16:30 hod. u 
hasičky.

Děkujeme všem, kteří nás podporují 
ať už fi nančně nebo věcně.

Antonín Sláma, vedoucí kolektivu
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SK Říčany

SK Říčany provozuje sportovní akti-
vity ve fotbalovém areálu a na tenisových 
kurtech v areálu u koupaliště. Dále ke své 
činnosti využívá posilovnu na „Mareč-
kově louce“ a v sále KD provozuje svoji 
činnost oddíl stolního tenisu.

Z celé členské základny, která v rámci 
Fotbalové asociace ČR prochází v tomto 
období přepracováním databáze členů, je 
cca 60 aktivních sportovců nastupujících 
v pravidelných soutěžích. Ostatní řadoví 
členové se podílí více či méně na činnosti 
našeho sportovního klubu. 

Rok 2012 byl z pohledu SK průměr-
ný. Ve fotbalové činnosti přetrvává nezá-
jem mládeže o sportovní činnost. V létě 
ukončilo aktivní činnost družstvo žáků a 
pokračuje pouze přípravka. Klub umož-
nil několika dorostencům a žákům hos-
tování v okolních klubech, neboť v této 
věkové kategorii nemá přihlášeno druž-
stvo do soutěží. V kategorii dospělých se 
pravidelných soutěží zúčastňují dvě fot-
balová družstva a dvě družstva stolního 
tenisu. 

Plánované akce, pořádané za účelem 
vytváření fi nančního zázemí, proběhly v 
letošním roce všechny, i když druhá letní 
noc byla ovlivněna nepříznivým poča-
sím.

Opakovaně však naprostým zklamá-
ním skončil kemp při MS motocyklů, 
jehož návštěvnost v posledních dvou le-

tech určitě vyvolává 
otázku, zda vůbec 
dále podstupovat 
riziko možného 
poškození travní-
ho povrchu hrací 
plochy, případně výstupů závlahového 
systému.  

Nyní ke statistickým údajům o umís-
tění jednotlivých družstev po ukončené 
podzimní části soutěžního ročníku:  
- fotbal
* přípravka pod vedením Martina Ro-

linka docílila z 8 utkání 8 bodů a ob-
sazuje 7. místo, 

* muži B pod vedením Lukáše Tomana 
docílili ze 13 utkání 19 bodů a obsa-
zují 7. místo,

* muži A pod vedením Marka Lišky 
docílili ze 13 utkání 18 bodů a obsa-
zují 7. místo.

- stolní tenis
* muži A pod vedením Zdeňka Maška 

docílili z 10 utkání 31 bodů a obsazují 
3. místo

* muži B pod vedením Josefa Dvořáč-
ka docílili z 5 utkání 15 bodů a obsa-
zují 8. místo.
V souvislosti s ekonomickou nároč-

ností chodu klubu a zabezpečením účasti 
družstev v soutěžích, počítá vedení klubu 
i nadále s pořádáním dvou Letních nocí 
v areálu a případně kempu při závodech 
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M-aerobik
Vážení čtenáři, příznivci sportu – ae-

robiku především,
ráda bych Vás informovala o novin-

kách v našem sportovním klubu M-Ae-
robik Ostrovačice za první pololetí roku 
2012. V lednu jsme ukázali naše choreo-
grafi e na obecním plese v Ostrovačicích. 
Zde jsme předvedli všechna  vystoupení  
-  nejmladší holčičky, tým step aerobi-
ku, tým ve složení Natálie Neklapilová, 
Beata Hvězdová a Michaela Hnátková. 
A jako poslední se představila Dorota 
Ryšánková, Markéta Bartoňková a Lu-
cie Pokorná.

V březnu se konal klubový karne-
val, kde jsme si společně zahráli hry, 
zatancovali, odnesli jsme si dáreček 
z bohaté tomboly a ochutnali nejeden z 
koktejlů, které nám po celou dobu ko-
nání akce míchala usměvavá barmanka. 
O týden později nás čekaly prozatím 
největší závody, které se nám podařilo 

do této doby zorganizovat. Závodů se 
zúčastnilo asi 170 závodníků nejen z 
blízkého okolí (Zbýšov, Oslavany, Ro-
sice, Znojmo, Moravské Budějovice, 
Blansko, Tlumačov). Letos poprvé se 
nejednalo pouze o závody jednotlivců, 
ale i o závod týmů. Náš tým jako jediný 
obsadil všechny věkové kategorie – i nad 
26let. Maminkám našich svěřenců pro-
to patří velký dík za reprezentaci. Závo-
dy se vydařily, zisk medailí je důkazem. 
V kategorii do 7 let se Lucie Svobodová 
umístila na 2. místě, v kategorii 8-10 let 
obsadila 1. místo Natálie Neklapilová, 
v kategorii 11-13 let se na 2. místě umís-
tila Beata Hvězdová, v kategorii 14-18 
let se podařilo v obrovské konkurenci 
uspět Dorotě Ryšánkové, a to ziskem 
zlaté medaile. Závody jsme si užili a vě-
říme, že se nám podaří na podzim navá-
zat na úspěšné domácí závody. V březnu 
jsme svá vystoupení předvedli také na 
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mistrovství světa motocyklů. Jsme si vědo-
mi zátěže pro okolo bydlící spoluobčany v 
období konání těchto akcí. Chtěli bychom 
Vás, vážení spoluobčané, opakovaně po-
žádat o pochopení, neboť v rámci těchto 
akcí dochází ke zvýšení hlučnosti a pohy-
bu motorových vozidel v bezprostřední 
blízkosti sportovního areálu. Avšak bez 
těchto aktivit bychom nebyli schopni or-
ganizovat sportovní činnost a udržovat 
sportoviště, která slouží i veřejnosti. 

V souvislosti s blížícím se koncem 
roku bych chtěl poděkovat našim spor-
tovcům a funkcionářům za snahu o 
dosažení co nejlepších výsledků, které 
vedou k propagaci našeho klubu i obce. 
Děkuji těm našim příznivcům, kteří 
jsou ochotni pomoci při zabezpečování 
jednotlivých akcí a spoluobčanům, kteří 
trpělivě snáší hlučnější prostředí při výše 
vyjmenovaných akcích. 

VV SK Říčany
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karnevalu ve Veverských Knínicích. 
Podívali jsme se i na závody mažo-

retek, které se konaly v Říčanech. V so-
botu a v neděli jsme v rámci doprovod-
ného programu předváděli svá čísla na 
parketu v Kulturním domě. Doufáme, 
že vystoupení ozvláštnilo tuto akci.

Další závody, kterých jsme se zú-
častnili, byly mezinárodní závody 
v Sebranicích, kde bojovaly týmy ne-
jen z Čech, ale i ze sousedního Sloven-
ska. Tyto závody byly velice úspěšné.
4. místo Míši Chybové v kategorii před-
školáků bylo velkou radostí pro nás 
všechny. 1. místo získala Beata Hvěz-
dová, Michaela Hnátková, Michaela 
Brychtová a Markéta Bartoňková, 2. 
místo vybojovala Dorota Ryšánková. 
I další závodnice však zaslouží velikou 
pochvalu: A. a M. Cardovy, A. Dorazi-
lová, K. Bromová, N. Chybová a N. Ze-
manová.

Poslední soutěží v tomto školním 
roce byla mediálně 
známá soutěž Miss 
Aerobik 2012. Zú-
častnily jsme se 
regionálního kola, 
ze kterého dále 
dívky postoupily v 
různých věkových 
kategoriích do se-
mifi nále či fi nále 
do Prahy. V kate-
gorii Miss aerobik 

junior (tzn. dívky od 14 do 17 let), kde 
nás reprezentovaly Markéta Bartoňko-
vá, Dorota Ryšánková a Nikola Hvězdo-
vá, cvičilo asi 40 závodnic. I přes velkou 
konkurenci se všem třem dívkám po-
vedlo postoupit mezi nejlepší desítku, 
která postupuje do celorepublikového 
fi nále v Praze.

V hlavní kategorii Miss Aerobik (18-
30 let) postoupila Michaela Brychtová 
mezi 50 nejlepších dívek z celé repub-
liky.

Zakončení tohoto školního roku 
jsme pojali opravdu stylově, a to dvou-
denním soustředěním zakončeném ex-
hibicí pro rodiče. Dva dny plné smíchu, 
tance, dřiny, zábavy a přátelství.

Těšíme se na všechny, kteří s námi 
budou chtít zlepšit svoji kondici, zažít 
spoustu dobrodružství, poznat nové ka-
marády a sportovně využít volný čas.

Martina Brychtová,
trenérka
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TJ Sokol Ostrovačice

Letošní, již osmé, Dětské hody do-
padly velmi dobře. Celkem bylo 54 stár-
ků a zatím jsme slyšeli jen kladná hod-
nocení. Dne 8.9.2012 jsme se se stárky 
zúčastnili Folklorního festivalu ve Velké 
Bíteši, kde jsme vystoupili s hodovými 
pásmy. 

V letošním roce byl podzim v Ostro-
vačicích v duchu oslav.  28.9. se po dlou-
hé odmlce uskutečnily Velké hody, kde 
k tanci a poslechu hráli Ištvánci. V říj-
nu  jsme také oslavili 50.výročí  otevření 
sokolovny. Oslavy začaly v pátek 12. 10. 
„Ostrovačickým svícením a štrůdlová-
ním“. V sobotu 13.10. byla odpoledne 

slavnostní akademie, na které vystou-
pily všechny složky TJ a večer nás pak 
čekala zábava se skupinou Duo Arcona. 

V letošním roce také z důvodu oslav 
začalo cvičení dětí už v druhém týdnu 
v září.

Zveme  všechny, kdo mají zájem se 
hýbat, ať přijdou, možnost cvičení je 
velká. Naše oddíly jsou: Rodiče s dět-
mi, Cvičení žáků a žákyň, Aerobic děti, 
Tancování, Jóga, Florbal žáci, dorosten-
ci a muži, Stolní tenis, Volejbal ženy, 
Volejbal muži, Tenis a komerční cvičení 
Zumba, Trampolíny, Stepaerobic, Pila-
tes, SlowTuning.

Středisko volného času Rosice - Váš partner pro volný čas

O nás
Středisko volného času Rosice je 

školskou příspěvkovou organizací, kte-
rá poskytuje zájmové vzdělávání v rosic-
kém regionu již 20 let. Sídlí v severním 
křídle rosického zámku (po pravé stra-
ně nádvoří).

Svou činností podstatně rozšiřu-
je možnosti aktivního prožití volného 
času dětí, mládeže i dospělých a oblast 
celoživotního vzdělávání. Provoz je ce-
loroční. Pedagogové volného času jsou 
tady pro všechny, kteří se neradi nudí 
a hledají partu podobných nadšenců 
pro rozvoj svých zájmů,  dalšího vzdělá-
vání, relaxaci. Kompletní nabídku pra-

videlné činnosti a dalších aktivit (tábory 
- příměstské i pobytové v době hlavních 
i vedlejších prázdnin, akce pro veřej-
nost, víkendovky, workshopy a dílničky, 
soutěže: Rosická štika, Vánoční těšení) 
najdete na www.svcrosice.cz. 

SVČ Rosice je realizátorem projektů 
(např. Duhové dny) a výukových pro-
gramů (Dopravní výchova – říčanská 
škola je pravidelným účastníkem ). 

Dále nabízí akce na klíč (pro školy - 
diskotéky s doprovodným programem, 
pro fi rmy, pro obce – Olympiáda mateř-
ských škol MR Kahan – více se dočtete v 
rubrice Ohlédnutí), ubytování pro dět-
ské kolektivy a zájmové skupiny, volnou 

CO SE DĚJE V OKOLNÍCH OBCÍCH
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kapacitu pro pořádání školení, besed, 
kurzů, vystoupení Žonglérů (úspěšní 
účastníci soutěží Talentmánie 2012, 
Čenda hledá supertalent) a dětského 
aerobiku. 

Díky své otevřenosti spolupracuje 
s institucemi a dalšími organizacemi 
v rosickém regionu.

  
Naše nabídka v Říčanech
Víme, že ne všichni mají možnost 

dopravit se k nám do Rosic, proto vy-
jíždíme i do obcí ve správním obvodu 
Města Rosice, které je od 1. 1. 2012 na-
šim zřizovatelem.

Díky dlouholeté spolupráci s Obcí 
Říčany a místní základní školou nabí-
zíme pravidelnou činnost (kroužky) 
i v Říčanech. 

V prostorách Marečkovy louky je 
to v pondělí v době 9:00 – 10:30 hod. 
klub Ráčata pro maminky s dětmi. Pod 
odborným vedením Zuzany Pospíšilo-
vé, DiS., si děti od 2 let s maminkami 
společně užívají chvíle při pohybových, 
hudebních a výtvarných činnostech. 
Na druhé pololetí přijímáme nové čle-
ny, přijďte se za námi podívat! Poplatek 
500 Kč/pololetí.

V prostorách školy se děti z 1. a 2. 
třídy scházejí ve středu v době 12:00 – 
13:00 hod.  v kroužku Klubáček, aby po-
znávaly svět hrou, sportem a výtvarkou. 
Poplatek 250 Kč/pololetí. 

V sále kulturního domu si děti od 
3. třídy v kroužku Netradiční sporty, 
ve středu v době 13:00 – 14:00 hod., za-
sportují, naučí se pravidla her, zúčastní 
se turnajů. Poplatek 250 Kč/pololetí. 

Vedoucí těchto činností je Mgr. Zuz-
ka Brestičová, i zde je možné se v polo-
letí přihlásit.

OHLÉDNUTÍ
Olympijské hry mateřských škol Mi-

kroregionu Kahan mají vítěze z Říčan
Urputné olympijské boje jsme moh-

li sledovat nejen v Londýně, ale také na 
stadionu Čechie v Zastávce. A kdo zde 
bojoval? Věřte nevěřte, děti z 8 mateř-
ských škol: MŠ Zastávka, Babice u Ro-
sic, MŠ Rosice Husova, Smetanova, MŠ 
Tetčice, MŠ Vysoké Popovice, Zakřany, 
MŠ Zbýšov, MŠ Říčany, MŠ Ostrovačice 
a MŠ Neslovice.

Vyhlašovatelem soutěže byl Mikro-
region Kahan, realizátory byly Středisko 
volného času Rosice spolu s Domem 
dětí a mládeže Zastávka. Ve čtyřech dis-
ciplínách se vystřídalo 185 dětí. Masko-
tem her byl permoník. Ale popořádku.

Tato akce se měla uskutečnit už 
v červnu na kolbišti v Rosicích, ale 
z důvodu silného deště byla přeložena 
na 12. září. A co čert nechtěl, po krás-
ných slunečných zářijových dnech toho 
dne ráno zase pršelo! Naštěstí to byly 
jen přeháňky, takže se natěšení závodní-
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ci přece jen soutěží dočkali. 
Celé hry zahájil slavnostní nástup 

před olympijskou vlajkou a zapáleným 
olympijským ohněm. Po krátkých uví-
tacích projevech  složili závodníci i roz-
hodčí  olympijský slib. Po společné roz-
cvičce se, v duchu olympijské myšlenky 
„není důležité zvítězit, ale zúčastnit se“,  
začalo soutěžit v pořadí: štafetový běh, 
skok z místa, hod na cíl a závěr patřil 
polštářové podávané. Členové týmů se 
navzájem povzbuzovali, přijeli i diváci – 
rodiče, zkrátka olympiáda, jak má být. 
A jak to všechno dopadlo? Tak za krásné 
sportovní výkony v duchu fair play byli 
všichni účastníci odměněni perníkovou 
medailí, účastnickým olympijským lis-
tem a pořádnou taškou sladkostí. Ale 
byly tady ještě krásné poháry, diplomy 

a hračky do školek pro ty nejlepší: 
1. místo – MŠ Říčany, 2. místo - MŠ Vy-
soké Popovice, Zakřany, 3. místo - MŠ 
Rosice Husova, Smetanova. Další pohá-
ry si odvezli závodníci za individuální 
výkony. Pohár za nejdelší skok z místa 
si odvezl Matěj Kotačka z MŠ Zbýšov - 
za výkon 148 cm, druhé místo výkonem 
137 cm obsadil Lukáš Antoš z MŠ Babice 
a třetí místo Tadeáš Vladík z MŠ Rosice 
Husova, Smetanova - výkonem 126 cm. 
Pohár za nejlepší výkon v hodu na cíl si 
odvezla Sára Ferencziová z MŠ Tetčice.

Na závěr všem účastníkům poděko-
val a olympijské hry uzavřel  předseda 
Mikroregionu Kahan, RNDr. Petr Po-
spíšil.

Mgr. Jitka Mičánková
ředitelka SVČ 

CO SE DĚJE V OKOLNÍCH OBCÍCH
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Klub Suterén
Zdravíme všechny holky a kluky od 
12 let! Víte, že v SVČ Rosice funguje 
klub Suterén? Na všechny z vás zde 
čekají noví kamarádi a spousta zá-
bavy. Je jen na vás, zda se pobavíte 
u Wii her, Playstationu, kulečníku, 
fotbálku či dáte přednost něčemu ji-
nému, co vám náš klub nabízí: ping 
pong, šipky, přístup na internet.
Nově se můžete těšit i na X box 360. 
Za vstupné 10,-Kč za jeden vstup, 
nebo členskou průkazku za 100,-Kč 
za pololetí, to opravdu stojí za to, ne-
myslíte? Nemusíte se obávat žádných 
dalších poplatků. Otevřeno je úte-
rý – pátek v době 16:00 – 20:00 hod. 
A nebojte se, hlady vás tu nenechá-
me. Pochutnat si můžete na mnoha 
dobrůtkách za opravdu lidové ceny. 
Pořádáme i různé soutěže, do nichž 
se každý může zapojit a něco vyhrát. 
Tak neseďte doma a přijďte strávit 
příjemné odpoledne s námi. Těší se 
na vás Wendy, Víťa, Anička, Terka 
a Janička.

20. 1. 2013 Karneval v Cristalu
Originální masky, tanec, hudba, sou-
těže, bohatá tombola, občerstvení 
a pěkná vystoupení! Karneval SVČ se 
uskuteční v sále KD Cristal od 14:00 
do 16:30 hod. Vstupné s maskou 

POZVÁNKA
40 Kč, bez masky 50 Kč. Předprodej 
lístků v kanceláři KIC od 7. ledna 
2012. Bližší info na plakátcích a na 
emailu bresticova@svcrosice.cz

MÁME PŘIPRAVENY JARNÍ a 
POLOLETNÍ prázdniny se SVČ
!!! Rezervujte si svá místa včas !!!

31. 1. – 3. 2. 2013 Pololetní prázdni-
ny v Orlických horách 
Určeno pro rodiny s dětmi. Cena 
1 490 Kč/osobu zahrnuje ubytování 
turistického typu, plnou penzi, in-
struktory na výuku lyžování a snow-
boardu pro děti i dospělé, pedagogic-
ký dozor, večerní animační program 
včetně materiálu, diplomů a odměn 
pro děti. Doprava vlastní. Info: mu-
rycova@svcrosice.cz

9. - 16. 2. 2013 Chata LOPATA, Bílé 
Karpaty
Jarní prázdniny na horách pro 
účastníky od 10 do 16ti let. Cena 
4 190 Kč zahrnuje ubytování, plnou 
penzi, dopravu z Rosic, instruktory 
lyžování a snowboardu, doprovod-
ný program, odměny, zdravotní-
ka, DVD s fotkami. Těší na na Tebe 
Zůza, Totti, Barča, Anička a Miloš. 
Info: bresticova@svcrosice.cz
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9. – 16. 2. 2013 Italské Dolomity – 
Passo Tonale !!!Poslední 2 místa!!! 
Jarní prázdniny pro náročnější lyža-
ře. Cena 8 490 Kč zahrnuje 5x ubyto-
vání, polopenzi, 
5denní skipas, dopravu, závěrečný 
úklid, společenské večerní hry. Sle-
vy: dítě do 8 let v doprovodu 1 rodiče 
1 900 Kč, junioři a senioři 500 Kč, 
bez skipasu 1 900 Kč. Příplatky:
lyžaři ve věku 14 – 18 let bez dopro-
vodu dospělé osoby 500 Kč, rozšíře-
ní skipasu o příjezdový den 400 Kč. 

Info: micankova@svcrosice.cz

11. – 15. 2. 2013 Příměstský tábor 
Cesta za sněhulákem
V době 8:00 – 16:00 hod. Cena 
1 190 Kč zahrnuje celodenní program: 
soutěže na sněhu i bez něj, plavání, 
výtvarné dílny, hry, veškerý materiál, 
odměny pro děti, obědy, pedagogický 
dozor. Info: murycova@svcrosice.cz. 
Nutné se nahlásit předem, do 
31. 1. 2013, počet míst je omezen.

Kolektiv SVČ Rosice

V naší obci proběhne sbírka v sobotu 5. 1. 2013

CO SE DĚJE V OKOLNÍCH OBCÍCH
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Obec Říčany 

nám. Osvobození 340 
664 82 Říčany
  
IČ: 00282537
  

Úřední hodiny 

Pondělí a středa 8–12 a 13–17 hod. 

Telefonní čísla a e-mailové adresy 

Starosta: Ing. Jan Studený

546 427 337, 724 303 746 starosta@ricanyubrna.cz 

Místostarosta: Mgr. Radovan Křivánek

602 132 480, mistostarosta@ricanyubrna.cz 

Matrika: Vladimíra Křivánková

546 428 044, obec@ricanyubrna.cz 

Účetní: Ing. Stanislava Volavá

546 427 437, ucetni@ricanyubrna.cz 

Pokladna: Kateřina Polanská

546 427 501, pokladna@ricanyubrna.cz
 

www.ricanyubrna.cz


